

# 選區重劃 反對派又扮「受害」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)選舉管理委員會日前公佈2019年區議會一般選區分界臨時建議,提出128個現選區須重新劃界,反對派即時將之政治化,聲稱選管會是次劃界是針對一些在上屆區議會選舉中取得較多議席的反對派政黨。多名建制派立法會議員昨日指出,選管會因應各區人口比例重新劃界,不單影響反對派,同時也影響了建制派,且為數不少。反對派無理炒作事件,是在「耍花招」,企圖扮「受迫害」,欺騙選民以爭取政治本錢。

選管會建議調整選區,將128個現有選區重新劃界,佔現有選區的三成多。其中,元朗區為重災區,在35個選區中有17個須重劃,其次為沙田、深水埗及觀塘,分別有10個至12個選區。不少反對派中人隨即聲稱自己「被針對」。民主黨立法會議員兼元朗區議員鄭俊宇就聲言,自己有近半個選區被劃走。他雖「不評論」選管會的做法,但稱此舉是否針對反對派,「社會自有公論。」

但事實上,民建聯多名身兼區議員的

立法會議員,包括荃灣區議員陳恒鑌、離島區議員周浩鼎,及深水埗區議員鄭泳舜都受到是次重新劃界的影響。

## 建制派同受影響

陳恒鑌在接受香港文匯報訪問時就批評,反對派被劃走半個區就「呱呱嘈」,大叫「不公平」,但建制派一直在服務的長洲就兩個區劃剩一個區,遭到「滅區」打擊:「難道不是建制派受到更大的影響嗎?」

他又舉例,葵青區大白田選區現由民

建聯的郭芙蓉任區議員,該區也被劃走7,000名居民,並質問反對派:「為何對此又不發聲?」

民建聯觀塘區議員洪錦鉅亦表示,他也受到劃區影響。他所屬的寶達區被劃走共6幢大廈到3個其他選區,完全破壞了服務街坊的連貫性,情況極不理想。為此,他會與街坊以「一人一信」方式向選管會反映意見。

有未受劃界影響的建制派區議員形容,選管會今次十分堅持以人口基準作為調整劃界的考慮,才出現了一條屋邨

被分割到幾個不同選區,造成一條屋邨會有多個區議員的情況,而這令無論是反對派或建制派都受到影響,有部分重劃的選區對反對派而言更有利,可以稱得上是「各有損失,亦有得益」。

## 圖博同情多撈選票

對於反對派叫罵自己「被針對」、「被打壓」,該建制派區議員形容,這完全是一種政治手法,企圖扮「被迫害」,引起市民的同情,圖作為明年區議會選舉時的宣傳,以撈取更多選票。

# 反對派底「民族黨」 克勤逐點踢爆歪理

香港文匯報訊(記者 陳川、何西)各反對派政黨中人不斷以各種歪理,為「香港民族黨」開脫罪咎,民建聯立法會議員陳克勤,近日就在fb製圖,逐點擊破有關人等的歪理。他強調,「民族黨」大讚狂角暴亂,鼓吹「武裝起義」,更煽動要滲透警隊以至各政府部門,證明他們危害國家安全,警方建議引用《社團條例》禁止「民族黨」運作是合適的。

陳克勤在自己fb製圖,駁斥反對派中人為「民族黨」開脫的歪理,第一篇就針對工黨的李卓人。他在圖中引用了李卓人聲稱,他「覺得」「民族黨」無危害國家安全的說法。

## 駁斥李卓人楊岳橋

陳克勤批評,「民族黨」明目張膽推動「港獨」,鼓吹「武裝起義」,又到學校招募成員,煽動要滲透警隊以至各政府部門,「咁咁咁無危害國家安全!」

陳克勤上載的第二篇,是批評公黨黨魁楊岳橋聲稱「《社團條例》只係針對黑社會」的說法。他首先要求對方「睇清楚條例先」,「條例列明國家安全係禁止一個社團的運作原因,所以並唔係單純涵蓋黑社會,任何鼓吹分裂國家嘅社團都可以依法被禁。」

## 阿鼎:不遏「獨」遲早出事

民建聯立法會議員周浩鼎昨日在接受網台訪問時則直指,「民族黨」鼓吹「港獨」,更指會

「教壞細路」,認為若然下一代被「港獨」意識荼毒,將會破壞「一國兩制」,甚至會引發流血衝突。

主持節目的民主黨前主席劉慧卿稱,「民族黨」早前亦獲警方批准集會,之後亦沒有行為危害香港和國家安全,「搞完集會都有事啦!」

周浩鼎則反駁,「民族黨」雖無引發大事件,但所做的「港獨」行為不斷累積,擔心「遲早有一日會變臨界點」,故現階段不應該事情繼續發酵。

他並認同特區政府依法辦事,按照法律程序禁止「民族黨」運作,做法正確,而「民族黨」亦有21日上訴期,甚至後續可到法院申訴。

對於特區政府應否取締主張「自決」或結束「一黨專政」的組織,周浩鼎則表示不評論個別案件,但認為若有組織不斷主張「港獨」或分裂國家,就是有害國家安全的行為,而政府在根據《社團條例》取締任何組織時,都必須有足夠的證據。



陳克勤指出,「民族黨」推動「港獨」,鼓吹「武裝起義」,批評李卓人聲稱「民族黨」無危害國家安全的說法。陳克勤fb圖片



陳克勤叫楊岳橋睇清楚《社團條例》先。

## 取締無大爭議 證港人明「獨」害

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「香港民族黨」涉嫌危害國家安全、公眾秩序,而被建議禁止運作。港區全國人大代表、教育統籌委員會主席雷添良昨日接受香港文匯報訪問時認為,大部分香港市民都清楚「民族黨」推動「港獨」、違反法律的本質,故特區政府採取行動沒有太大爭議。

他又強調,「港獨」是大是大非、嚴肅的課題,呼籲反對派不要再以「言論自由」、「結社自由」為「民族黨」及「港獨」主張開脫。

雷添良表示,自特區政府建議禁止「民族黨」運作以來,沒有引起太大爭議,證明大部分市民都清楚事件本質,明白推動「港獨」是違法行為,特區政府採取行動遏止是理所當然的。

他認為,既然有足夠證據,特區政府也認為是時候採取行動,相信市民也會支持這做法,而且當事人也有合理的申辯及上訴渠道,符合程序公義。

## 雷添良:不損結社言論自由

對於反對派以「言論自由」、「結社自由」等反對政府做法,雷添良強調事件不應與兩者掛鈎,呼籲反對派不應藉此混淆視聽,為「民族黨」及「港獨」主張開脫,並認清事件本質,「因為這不是一般課題,而是『港獨』危害國家安全的嚴肅課題,依法處理完全不會影響港人的結社自由和言論自由。」

現時「港獨」已滲入校園,甚至有組織聲言要集合學界力量推動「港獨」。

他表示,學生及年輕人有不同想法,或許與近年政治環境有關,但希望他們了解自己的根源、了解基本法開宗明義已表明香港是中國不可分離的部分,認清自己的身份。

# 鄧蓮如曾質疑:李柱銘早萌「獨意」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)民主黨「元老」李柱銘因為勾結外國勢力,經常赴外國告洋狀及唱衰香港而被稱為「漢奸」,但原來早在香港回歸祖國前,時為行政及立法兩局首席非官守議員的鄧蓮如已質疑,李柱銘「可能認為『香港獨立』是一個選項」,更形容社會都感到港英政府在扶植他。李柱銘在回應時否認自己有「港獨」的想法。不過,多名曾與李柱銘「交手」的政界中人指出,「逢中必反」完全是李柱銘的從政寫照,經常包庇「港獨」分子,現在終

有機密檔案揭露他的真面目。

## 解密檔案揭英被指扶植

英國國家檔案館最新解封一批1990年至1993年的檔案,揭露港英政府當時曾討論是否委任李柱銘入行政局一事。

當時,鄧蓮如就向時任英國首相馬卓安指出,香港社會有印象覺得英國政府正扶植李柱銘,馬卓安只稱不想以任何行動「限制」李,更指希望李可與中方聯繫。不過,鄧蓮如認為李的從政策略是「假設中國會改

變」,「他甚至可能會去想『香港獨立』是一個選項。」

李柱銘前日在回應傳媒查詢時稱,他「不明白」鄧蓮如當年為何對他有這種看法,又稱自己認為「一國兩制」是唯一可行選擇,如他曾任基本法起草委員會委員,而基本法建基於「一國兩制」,「我怎可能會覺得『港獨』會是選項?」

不過,曾與李柱銘交手多年的全國人大常委譚耀宗就指出,一直以來,中央提出各項措施,李柱銘均「不理內容,立即反對」,

凡事上網上線地扣帽子,現在檔案證明了他所指的「民主」,原來是別有「想法」,而且是在「明知」一直做的。

## 港政界批多年敵視國家

港區全國人大代表吳亮星踢爆,李柱銘是在1989年退出基本法起草委員會,而鄧蓮如則是在1990年以後才作出如此評論。李柱銘以此去辯解自己並不認為「港獨」是選項,完全是在混淆視聽。李柱銘及其所屬政黨一直「逢中必反」,一直對國家持敵意的

態度,而這種敵對狀態一直維持到現在。

工聯會立法會議員黃國健指,李柱銘等人一直口是心非,是次公開的檔案內容證明李柱銘確於1990年代開始獲外國勢力的「撐腰」,更似乎已萌「獨意」,且多年以來通過各種手法及形式不斷推動「港獨」,可以稱得上「獨」心叵測。

「23萬監察」召集人王國興指出,自己當年在立法會內與李柱銘交手的過程中,已感到對方不論討論任何政策都「逢中必反」,今次英國檔案揭露的內容,正披露其所言的「民主」,原來只是一個掩飾,背後存在着更大的陰謀,希望特區政府加強愛國、基本法的教育,不要讓別有用心的人鑽空子。

## 「法國佬」夥過百「益友」反圍熱狗

「無敵神駒」仇思達日前因為睇《熱血時報》個書展攤位附近食熱狗,結果就俾「熱狗」(「熱血公民」)前「首領」狗達(黃洋達)拖埋一班「熱狗」出手出口「招呼」,結果真係他朝君體也相同!話說已經唔再係「熱狗」嘅「法國佬」張珈衍前晚就話心痛自己班前戰友賣書賣到餓,特登買咗堆熱狗畀佢哋食嘍,「熱狗」當然唔接嘍。另外仲有一大班人去咗攤位圍佢哋,搞到班「熱狗」要縮返入檔攤,有網民形容,呢啲叫作「黑吃黑」囉。

人都手郁翻,法國佬前晚就挑吓機,喺facebook搞咗個「2018灣仔書展美食酬賓週」直播,趁住「探討」呢個問題。所謂見面三分情,去見自己班舊戰友始終唔可以兩手空空,所以佢都「好熱心」咁特登買咗堆熱狗去「探班」。

## 買埋熱狗去書展「探班」

法國佬又知《熱時》個攤位拍烏蠅咁款,特登帶咗成百幾個「益友」去,包括「獨」友陳家駒等,真係有咁盡玩咁盡。

## 狗達孖老婆縮係收銀位

對家來勢洶洶,班「熱狗」今次只好企

喺檔口,振咗一晚冇網嘅狗達就理埋老婆殘獸胃(陳秀慧)縮咗收銀位嘅度,由幾隻攔路「熱狗」擋住條路,以免「益友」全面進場。一堆「益友」繼續叫罵「我哋啲加請你哋食熱狗咋嘍」、「尋晚(大前晚)十幾個人圍兩個人嘍」,氣勢咁勁過之前狗達兇神嘍。

法國佬就隔空叫狗達「黃生你收返我啦」,又問佢之前翠翠嘍194萬去咗邊,當然最後狗達就施展「龜縮大法」,唔肯見法國佬,事後法國佬就係fb鬧狗達「正一縮頭烏龜」。

之前俾「熱狗」圍嘅「JoJo Wu」亦喺fb度分享呢件事,吐返口烏氣,寸爆咗話

「熱狗變死狗」,事實證明,『熱血公民』自村人多欺人少,包圍、恐嚇、指罵市民,以及損壞市民財物等行為,已經引起社會各界反感。貪求乞食死乞乞(兒),一切嘅恐嚇、清算都係徒然。」神駒亦話:「民心向背,得道多助,失道寡助。」

唔少網民都加入恥笑。「Mui Ying Ling Allard」話:「人多勢眾,老千達當然消底啲,一向都是欺善怕惡的小人!反骨組織搞清(算)搞到眾叛親離,抵×死,現眼報,大快人心!」

「Wai Chan」就恥笑《熱時》攤位生意慘淡:「×達流淚感慨地(說):『呢兩年搞書展,最旺係呢一刻喇!』」

香港文匯報記者 何西



「法國佬」熱心帶堆熱狗請「熱狗」食。影片截圖

「獨」友陳家駒亦特登走到《熱時》個攤位食熱狗。影片截圖

### 今日香港天氣預測

2018年7月25日 星期三

大致多雲,有幾陣驟雨,初時局部地區有雷暴,下午短暫時間有陽光

氣溫: 27°C-31°C 濕度: 75%-95%

漲潮: 06:55(2.1m) 21:04(1.3m)

退潮: 14:16(0.7m) -

日出: 05:52 日落: 19:08

### 空氣質素健康指數

一般監測站#

明日上午: 低

明日下午: 低

路邊監測站\*

明日上午: 低

明日下午: 低至中

### 中國各大城市天氣預測

北京	24°C	32°C	多雲
上海	28°C	31°C	多雲
香港	25°C	33°C	雷暴
台北	27°C	34°C	多雲

### 未來四日天氣預告

日期	氣溫	濕度	天氣
26/7(星期四)	27°C-31°C	75%-95%	短暫時間有陽光,有幾陣驟雨
27/7(星期五)	27°C-31°C	75%-95%	部分時間有陽光,有幾陣驟雨
28/7(星期六)	28°C-32°C	70%-90%	部分時間有陽光,有一兩陣驟雨
29/7(星期日)	28°C-32°C	70%-90%	部分時間有陽光,有一兩陣驟雨

### 世界各大城市天氣預測

倫敦	20°C	27°C	多雲
紐約	24°C	29°C	多雲
東京	26°C	32°C	多雲
台北	27°C	34°C	多雲